



Agencija za lekove i medicinska sredstva Srbije

Datum: 04.11.2013.

Poštovani,

molimo Vas da nam omogućite naše zakonsko pravo da demantujemo netačnosti objavljene u vašem listu ili ćemo biti primorani da naša prava zaštitimo pred nadležnim sudom.

Ponovo vam šaljem demanti koji ste od nas dobili 30.oktobra povodom teksta pod naslovom: "Izbor direktora u Agenciji za lekove", objavljenog 30.10.2013., a u kome su iznete netačne činjenice. Zato vas molimo da na osnovu odredbi Zakona o javnom informisanju objavite sledeći

DEMANTI

- Stari UO ALIMS raspisao konkurs za novog direktora, jer po njihovom mišljenju VD direktor nije kvalifikovan za to mesto (**ni u jednom dokumentu takav zaključak ne postoji**)
- Novi UO doneo mišljenje da su oba kandidata podjednako stručna (**netačno, prednost data VD direktoru Jaćoviću kao i podrška većinskog sindikata „Nezavisnost”**)
- VD direktor bio duže vreme na Birou za nezaposlene (**pet meseci u toku stručne edukacije**)
- U periodu od poslednjih šest meseci nije odobreno nijedno kliničko ispitivanje (**odobreno 85**)
- U periodu od poslednjih šest meseci nije urađena nijedna kontrola kliničkih studija (**urađeno 22**)
- Nije registrovan nijedan inovativan lek (**doneto 13 odluka o stavljanju u promet inovativnih lekova**)
- Dr Janko Samardžić profesor (asistent) koga predlaže struka (**pojam struke, koje asocijacije, komore, udruženja... proizvoljna i paušalna definicija bez imena**)
- Registracija traje duže od 210 dana (**netačno, u poslednjih šest meseci drastično skraćeni rokovi – mogućnost dokumentovanog prikaza**)

Sa velikim žaljenjem smo iznenađeni iznetim neistinama kao i ciljem njihovog iznošenja, ukazujemo na sledeće:

Imenovanje za VD direktora ALIMS zahtevalo je izvršavanje svih poslova iz nadležnosti direktora ALIMS, a između ostalog i raspisivanje konkursa za imenovanje direktora ALIMS. Stoga je dotadašnji UO ALIMS doneo odluku o raspisivanju konkursa u skladu sa svojim ovlašćenjima i Zakonom o javnim agencijama („Službeni glasnik RS” br. 18/05 i 81/05) *gde se ni na koji način ne navodi razlog „nekvalifikovanosti VD direktora” odnosno da se tako navedeno mišljenje ne nalazi ni u jednom aktu navedenog UO. Napominjemo da sa navodnim mišljenjem dosadašnjeg UO nikada nismo bili upoznati, pa su verovatno izvori za ovakvo mišljenje navedeni u ovom tekstu reprodukovani od ljudi van ALIMS, a koji po svojim stručnim i moralnim kvalitetima su imali druge ciljeve koji su dijametralno suprotni ciljevima za koje se bori ALIMS.*



Stoga postavljamo pitanje i definicije „*struke*” koja predlaže drugog kandidata prijavljenog za konkurs imenovanja direktora kao profesora kada u konkretnom slučaju se radi o asistentu uz sve uvažavanje njegovih rezultata u oblasti farmakologije.

Naime, propisi o imenovanju direktora nigde ne pominju „struku”, a koja bi morala da se identifikuje ne kroz želje pojedinca već kroz zahteve određene struke izražene i prihvaćene u njenim asocijacijama!

Napominjemo da odluku o imenovanju direktora Agencije donosi Vlada Srbije na osnovu propisanih kriterijuma prema Zakonu o javnim agencijama. U izvršavanju zakonskih obaveza UO ALIMS je preko Ministarstva zdravlja RS dostavilo listu kandidata (dva kandidata) sa pratećom propisanom dokumentacijom Vladi Srbije, na dalji postupak.

Ne bi trebalo da kroz ovaj demant navodimo stručne kvalifikacije i ostvarene rezultate u petnaestogodišnjem radu VD direktora koji su inače navedeni u navedenoj dokumentaciji koju Vlada razmatra u postupku imenovanja direktora ALIMS.

Navođenje podatka u tekstu da je VD direktor duže vreme bio na Birou za nezaposlene se može okarakterisati kao zlonameran podatak u odnosu na ispunjenost uslova za imenovanje direktora u odnosu na petnaestogodišnji radni staž.

Povodom navođenja neistinitih podataka u odnosu na kontrolu kliničkih ispitivanja i registracije inovativnih lekova, odgovorno tvrdimo, a radi istinitog informisanja javnosti, da je ***Agencija od aprila 2013. zaključno sa današnjim danom izdala od početka ove godine 85 dozvola za sprovođenja kliničkih ispitivanja u zdravstvenim ustanovama kao i 22 kontrole sprovođenja kliničkih ispitivanja, i da je donela odluku o stavljanju u promet 13 inovativnih lekova od 01. aprila 2013.***

Jedna od glavnih aktivnosti u navedenom periodu odnosila se i na ostvarivanje propisanih rokova u poslovima Agencije što je za samo šest meseci dalo vidne rezultate ***u skraćivanju rokova***, a o čemu ćemo na vaš zahtev dati posebne informacije.

Za sada ne bi proširivali krug pitanja, ali smo spremni za i dalje dobru i kvalitetnu dvosmernu saradnju kako bi stručna i opšta javnost imala prave podatke o radu ALIMS.